



		OBČINA TOLMIN
PREJETO		04.02.2015 06-03-2015
SIG. ZN.	ŠTEVILKA ZADEVE	

Na podlagi razpisa za podelitev nagrade Občine Tolmin za leto 2015 z dne 04.02.2015 številka 030-0001/2015 podajamo naslednji

## PREDLOG ZA PODELITEV NAGRADE OBČINE TOLMIN

### I. PODATKI PREDLAGATELJA

Ime in priimek / Naziv: **KRAJEVNA SKUPNOST PODBRDO**

Naslov / Sedež: **PODBRDO 73/A**  
*(ulica in hišna številka)*

**5423 PODBRDO**  
*(poštna številka)*

**PODBRDO**  
*(pošta)*

Telefonska številka predlagatelja: **05/3808050**

Elektronski naslov predlagatelja: **ks.podbrdo@tolmin.si**

Odgovorna oseba predlagatelja: **Štenkler Tomaž**

Kontaktna oseba predlagatelja: **Štenkler Tomaž**

Telefonska št. kontaktne osebe: **041/468-469**

Elektronski naslov kontaktne osebe: **ks.podbrdo@tolmin.si**

### II. PODATKI O KANDIDATU ZA NAGRADO

Ime in priimek / Naziv: **DAKSKOBLER DOROTEJA**

Sedež: **PODBRDO 33/A**  
*(ulica in hišna številka)*

**5243**  
*(poštna številka)*

**PODBRDO**  
*(pošta)*

Vrsta nagrade, za katero se kandidat predlaga: *(označite)*

- NAZIV »ČASTNI OBČAN OBČINE TOLMIN«
- PLAKETA OBČINE TOLMIN
- PRIZNANJE OBČINE TOLMIN
- ZAHVALA OBČINE TOLMIN

Razlogi, zaradi katerih predlagamo, da se kandidatu podeli nagrada:

(vpišite npr: za življenjsko delo na področju športa, za dolgoletno delo pri ohranjanju kulturne dediščine, za izvedbo projekta XY,...)

**ZA VSESTRANSKI DOPRINOS K IZBOLJŠANJU KVALITETE ŽIVLJENJA LJUDI V  
PODBRDU KOT TUDI ŠIRŠE V BAŠKI GRAPI**

Soglašam/o, da Komisija za priznanja in nagrade Občine Tolmin predlaga, da se kandidatu namesto nagrade navedene pod točko II, podeli druga občinska nagrada:

(označite)

DA

NE

DA, z naslednjimi omejitvami: (če ste izbrali to možnost, obvezno vpišite omejitve)

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

**III. UTEMELJITEV – OBVEZNA PRILOGA** (priložite)

Utemeljitev predloga za podelitev nagrade Občine Tolmin podajamo v prilogi.

**IV. NEOBVEZNE PRILOGE** (navedite in priložite)

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

V/Na PODBRDO dne 02.032015

  
Podpis odgovorne osebe

Dorica (Doroteja) Dakskobler rojena v Podbrdu, 21.9.1953, je že dolga leta družbeno aktivna. V svojem prostem času se je ukvarjala z različnimi dejavnostmi, petjem v mešanem zboru, športnimi aktivnostmi, planinarjenjem... . Sodeluje v več društvih v kraju, Planinsko društvo Podbrdo, Turistično društvo Podbrdo, Župnjska karitas Podbrdo, v katerem je tudi vodja. V vseh društvih, kjer sodeluje, pušča zelo viden pečat.

V tem času je voditeljica Župnjske karitas Podbrdo, kjer s svojimi sodelavci skrbi za ljudi v stiski, organizira in deli ljudem prehrano in druge za življenje potrebne dobrine. Obiskuje starejše občane in za starejše pripravlja srečanja, da jim tako popestrijo prenekateri popoldan. V preteklosti je bilo v organizaciji Župnjske karitas organiziranih več prijetnih izletov in drugih dejavnosti za mlade (delavnice v počitnicah, kopanje v bazenu v Železnikih, obisk Gardalanda, Aqualanda, letovanje v Sečovljah...).

Najbolj pa nam ostajajo v spominu dobrodelni koncerti, ki jih je Dorica v zadnjih letih organizirala. Naj se spomnimo samo nekaterih: Za Urškino dvigalo, Za prizadete v velikonočnem potresu, Za poplavljene v Železnikih in Podbrdu, za Dušana Komarja, za Martino Frelj in še bi jih lahko naštevali.

Dorica Dakskobler je aktivna tudi v Planinskem društvu Podbrdo in planinski organizaciji saj, kot oskrbnica doma Zorka Jelinčiča na Črni prsti skrbi za planince kot za svoje otroke. Prav njena dobra večerja in dobra volja sta bili prvi kamenček v verižici, ki je pripeljala do pobratenja med Občino Tolmin in občino Beljak.

Dobro pa jo poznajo tudi tečajniki v Planinski šoli v Bavšici, kjer jim njena dobra kuha polepša napore dni na tečajih.

Aktivno sodeluje tudi v Turističnem društvu Podbrdo, kjer je največji društveni projekt »Podbrdo trail running festival« (še lansko leto GM40). Njene zasluge pri tem projektu so, da se vsi tekmovalci lahko na dan prireditve sladkajo z dobrotami, ki jih napeče Dorica s svojo ekipo. V nedeljo pa je »glavni krivec« za izvedbo dobrodelnega koncerta, v okviru projekta. V lanskem letu je bil izkupiček koncerta namenjen VDC-ju Tolmin, v preteklih letih pa še GRS Tolmin, za nakup vozila, PGD Podbrdo, za nakup vozila...

Dorica Dakskobler pa svojo pomoč drugim ne deli le zato, ker je članica raznih društvih, ampak zato, ker tako čuti in se z vsemi temi dobrodelnimi dejanji dobro počuti. To pač je Dorica Dakskobler, zato jo predlagamo za občinsko priznanje, priznanje občine Tolmin.